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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às treze horas e vinte e 1 

cinco minutos do dia dezessete de outubro de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi realizada de 2 

forma remota e presidida pela Carolina Bezerra Machado, coordenadora e representante docente 3 

da CPA, e contou com a presença dos seguintes membros: Carlos Francisco Maerz Falanga, 4 

representante discente da graduação; Evonir Albrecht, representante docente; Guilherme Afonso 5 

Gomes dos Santos, representante técnico-administrativo; Jacque Mário Almeida Ié, representante 6 

discente da pós-graduação; Leonardo José Steil, representante docente; Lígia Lopes Gomes, 7 

representante técnico-administrativa e Lucas Barbosa Rudge Furtado, representante técnico-8 

administrativo. Apoio administrativo: Janine Santos Tonin Targino, Assistente em 9 

Administração da Secretaria-Geral. Dando início à reunião com os Informes: 1) Processo 10 

eleitoral para escolha dos novos membros da CPA: Janine informa que será aberto processo 11 

eleitoral para escolha de duas chapas de técnicos administrativos e uma chapa de discentes da 12 

graduação. Deliberações: 1) Aprovação da Ata da III Reunião Ordinária de 2024, realizada no 13 

dia 16 de setembro de 2024: aprovada por unanimidade. 2) Desenvolvimento do Relatório Anual 14 

para o MEC: Lucas e Rennan pretendem abordar, dentro do eixo Políticas de Gestão, a 15 

movimentação de pessoal e, se possível, uma pesquisa de clima organizacional. Leonardo 16 

pondera que é difícil obter os dados dos servidores que têm a intenção de sair da UFABC; esse 17 

dado só fica disponível depois que a mudança já foi efetivada e Lígia acrescenta que seria 18 

melhor levantar dados sobre o clima organizacional e de alguma forma retomar a pesquisa feita 19 

no ano passado. 3) Participação da CPA no processo de recredenciamento da UFABC: Carolina 20 

explica que, levando em consideração os processos de recredenciamento de cursos que estão em 21 

andamento, os avaliadores do MEC querem que a CPA dialogue com as coordenações de curso, 22 

porém, como não é possível avaliar cada curso, a Comissão tem utilizado os dados das 23 

avaliações de cursos feitas pela Pró-Reitoria de Graduação (ProGrad); dessa forma, deve ser 24 

elaborada uma estratégia para responder a esse questionamento e às questões referentes aos 25 

egressos. Carolina pensou também em mostrar, na reunião do dia 23, o relatório dos últimos três 26 

anos, conforme apresentado nas reuniões dos Conselhos Superiores. Lígia considera que a CPA 27 

está segura em relação ao recredenciamento institucional, pois seu objeto de avaliação é a 28 

instituição como um todo; para o recredenciamento do BCH, a CPA poderia utilizar os dados dos 29 

relatórios da avaliação feita pela Biblioteca. Além disso, a ProGrad está revisando a normativa 30 

de avaliação de disciplinas e um dos dispostos é que a CPA pode solicitar os dados a qualquer 31 

tempo; entretanto, poderá ser solicitada a inclusão de outro disposto que determina que ela pode 32 

também sugerir a inclusão de questões e de ajustes. Leonardo propõe uma reunião da CPA com a 33 

Reitoria para verificar formas de aplicação dos dados coletados nas avaliações e Carolina 34 

considera que a Comissão deve se reunir presencialmente antes para definir as demandas que 35 

serão levadas ao Reitor. Guilherme ressalta que a Pró-Reitoria de Planejamento de 36 

Desenvolvimento Institucional (ProPlaDI) está elaborando as questões que farão parte do 37 

formulário de Perfil Discente e pede que os membros incluam as questões que considerarem 38 

pertinentes. A próxima reunião foi agendada para o dia 19 de novembro, às 14 horas. Nada mais 39 
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havendo a declarar, Carolina deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin 40 

Targino, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes.  41 
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